

泰山学者刘方铭工作站落户医院

5月11日上午,“泰山学者刘方铭工作站”揭牌仪式在北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)举行。泰山学者刘方铭教授,淄博经开区工委委员、管委会副主任梁金华,淄博经开区工委组织人事部副部长曲东波,淄博经开区南部生态产业新城发展中心卫生健康事业部主任路中卫,医联体单位负责人、北大医疗淄博医院领导班子,以及医院相关职能部门负责人、科室主任、护士长出席仪式。

曲勇院长介绍了泰山学者刘方铭教授与医院深厚的历史渊源,以及医院在刘方铭教授帮助下所取得的一系列成绩。曲院长表示,此次签约揭牌为医院未来优秀人才的引进与培养、特色学科优势的发挥、中医药传承以及学术科研等方面的发展将起到至关重要的作用。医院将以“泰山学者工作站”落户为新起点,借助“泰山学者工作站”服务平台,刘方铭教授团队的学术影响力,持续提升医疗服务能力和精细化管理水平,促进优质医疗资源纵深下沉,为群众提供更高质量、更优流程、更加便捷的医疗卫生服务,为经开区乃至淄博市卫生健康事业发展注入新活力。

淄博经开区工委委员、管委会副主任梁金华表示,刘方铭教授是泰山学者,山东省名中医专家,山东省疼痛学临床重点专科、中医针刀学重点学科带头人,多项研究达“国际领先”。此次“泰山学者刘方铭工作站”落户北大医疗淄博医院、落户经开区,是淄博经开



区招才引智造福百姓的重要举措,为辖区医疗卫生事业高层次人才培养、科技交流合作增添了新途径,引进高端人才工作取得的又一重大成果。她希望,医院要珍惜此次难得的契机,充分发挥“泰山学者工作站”的品牌和资源优势,在科研创新、人才培养、服务能力提升上加大力度,强化学科建设,持续提升医院综合服务水平,更好地满足辖区人民群众的健康服务需求。

泰山学者刘方铭教授表示,泰山学者刘方铭工作在北大医疗淄博医院落户,是作为泰山学者建立的第一个工作站。在今后的工作中,他将竭尽所能,聚焦学科建设,根据医院需求,组织团队专家到院开展疑难病例讨论、科研教学指导、学术讲座等全方位、多形式

的医疗服务,通过技术创新和人才梯队建设,为医院打造一支专业技能扎实、业务水平过硬的医疗专家,让社区居民享受到优质的医疗服务,以实际行动推进“健康淄博”建设,为淄博卫生健康事业发展做出积极贡献。

会上,北大医疗淄博医院院长曲勇与泰山学者刘方铭教授签订合作协议。淄博经开区工委组织人事部副部长曲东波与泰山学者刘方铭教授为泰山学者工作站揭牌。颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕率科室宋东建、曹坤、李悦、王泽鹏、冯建朝向泰山学者刘方铭教授进行拜师。仪式结束后,泰山学者刘方铭教授以《传承创新引领发展,体系成熟铸就辉煌》为题做学术思想讲座。

赵志楠

淄博经开区组织 庆“5·12”国际护士节



5月10日,淄博经开区第113个“5·12”国际护士节庆祝大会在北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)举行。淄博经开区卫生健康事业部主任路中卫、淄博经开区社会组织党委副书记宋林林、经开区医联体成员单位负责人、医院领导班子与护士代表齐聚一堂,共同庆祝白衣天使的节日。

淄博经开区卫生健康事业部主任路中卫向全区的“白衣天使”致以节日的祝贺和诚挚的敬意,向受表彰的优秀护士、优秀护理工作、技能大赛获奖者,以及奋战一线的护理人员致以衷心的感谢!他表示,护理工作是卫生健康事业发展的重要组成部分。全区护理工作者在工作中展现了良好的职业道德和服务意识,为患者提供亲切温馨的服务和技术娴熟的专业护理,切实增强了患者的就医体验感和获得感。同时,路主任也对今后的护理工作提出了三点希望:一是希望广大护理工作者在践行新思想中展志向;二是希望广大护理工作者在创造新业绩中展担当;三是希望广大护理工作者在塑造新形象中展风貌。全区护理工作者要以此次表彰为契机,凝心聚力,砥砺前行,努力开创卫生健康工作新局面,为提高人民群众健康水平,做出新的更大贡献。

领导们分别为获得荣誉的优秀护士代表颁奖。护士们为大家奉献了丰富多彩的文艺节目。

5月11日,淄博经开区南部生态产业新城发展中心卫生健康事业部主任路中卫,专程到医院慰问了奋战在一线的护理兄弟姐妹,并送上了节日的祝福与精美的礼物。院长曲勇、党委书记郭宗新率院领导班子及相关职能科室负责人,来到了门诊、病房、社区,将精心准备的鲜花、蛋糕送到了护士们的手中。

赵志楠

致敬最美劳动者,携手关爱送健康

4月30日,淄博经开区总工会、卫生健康事业部联合北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)组织“致敬最美劳动者,携手关爱送健康”经开区级以上劳模等荣誉获得者健康关爱活动启动仪式。市总工会党组成员、副主席韩兵,市总工会生产保护部部长杨海燕,淄博经开区总工会主席王峰,南定镇党委副书记、镇长高东,淄博经开区卫生健康事业部主任路中卫,淄博经开区总工会副主席刘永芳,南定镇总工会主席闫兆景,傅家镇总工会主席李成慧,泮水镇总工会主席杨萌,北大医疗淄博医院院长曲勇、党委书记郭宗新,区级以上劳动模范、先模人物以及医院相关职能部门负责人出席仪式。

曲勇院长向为淄博市、淄博经开区高质量发展作出突出贡献的各级劳动模范和先模人物致以崇高的敬意,并介绍了北大医疗淄博医院的发展历程、规划,以及在北大医疗鲁中医学管理中心的帮助下,成功开展了小儿先天性心脏病患儿实施手术,填补了经开区医疗学科建设的空白,弥补了淄博市乃至山东省的医疗短板;举办“名医云集惠民生,健康淄博在行动”大型公益义诊活动,得到了淄博市政府和市卫生健康主管部门及义诊患者和家属的高度评价。曲院长表示,此次各位先进人物走进医院,不仅让大家亲身感受和体验到医院的文化、医疗环境和技术服务,更是医护人员对各位劳模等先模人物表达崇高



敬意和身心健康关爱的一次契机。全院员工要形成尊敬劳模、弘扬劳模、争当劳模的氛围,切实做好劳动模范、先模人物在医疗健康上的“医”靠,让大家感受到医院专业、优质、便捷的医疗服务。

区总工会主席王峰他表示,区总工会始终把关心关爱劳模的身心健康放在心上,把保障劳模的生活质量落在实处。感谢北大医疗淄博医院(淄博经开区医院),为淄博经开区劳模等荣誉获得者提供的免费健康讲座、健康体检和家庭医生服务。他希望借此机会,倡导全社会形成尊重劳动、关爱劳动者的良好风尚,为劳动者创造更好的工作环境,提供更优质的健康服务,让广大劳动者真切感受到工会的温暖和力量。

市总工会党组成员、副主席韩兵,区总工会主席王峰为劳模代表赠送健康

体检及家庭医生VIP服务卡。劳模先进工作者们可凭借服务卡在医院享受免费健康体检,其家庭成员可在院内进行健康咨询并接受医院和省内外专家的医疗服务,同时,医院将为劳模先进工作者及其家庭成员提供专属预约、专属通道、专属窗口、专属就医、专属病房、专属停车位“六专”绿色通道服务。

仪式前,与会领导、区级以上劳模依次到门诊大厅、颈肩腰腿痛诊疗中心、心血管内科、中药智能配送中心、健康体检中心进行了观摩。各科室医护人员担任讲解员,为大家介绍了本科室的具体情况、科室文化、人才梯队、业务技术等。

会后,区级以上劳模107人凭借服务卡到健康管理中心,免费体验查体。

赵志楠

病理科顺利通过 2023-2024年山东省 病理室间质量评价

近日,病理科在2023-2024年山东省病理室间质量评价活动中,以优良的成绩通过质控评审,并分别通过2023-2024年度山东省病理常规HE染色室间质量评价考核、2023-2024年度山东省病理免疫组化染色室间质量评价考核,标志着北大医疗淄博医院病理科规范性和结果解读的准确性均迈入国内一流水平。

贾振军